Заседание комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 декабря 2013 года
09 декабря 2013 года состоялось заседание комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия УПФР) 
Повестка дня заседания комиссии УПФР:

1. Ознакомление с решением начальника УПФР по результатам рассмотрения протокола  комиссии  УПФР
2. О рассмотрении фактов выявленных прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа в результате проведенной проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в отношении одного работника УПФР 
По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие решения:

- в отношении одного работника  УПФР признать, что предоставленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и неполными, учитывая крайне ограниченные сроки заполнения сведений, а также тот факт, что сведения  заполнялись работником впервые, нарушение не связанно с сокрытием доходов и имущества работников,  Комиссия рекомендует начальнику управления предупредить работника УПФР о недопустимости предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на членов своей семьи.
